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Viewing:- By prior Appointment Only in our Offices: 
Monday 18th June to Friday 22nd June 2012: 9am - 4.30pm.

Level 2 - Sonata - Cnr. Queensland Avenue & Surf Parade, Broadbeach QLD 4218.

Phone: (07)  55 380 300   or   Mobile: 0412 722 043 (Business Hours Only)  
Email:  mail@iagauctions.com       Website:  www.iagauctions.com 

Welcome to our first ever Postal Bid Only Sale! To be honest, we are not really quite sure exactly how this sale 
is all going to work out, but I guess we will know when it’s all over! We saw a need for us to move into this 
area given the amount of cheaper material in quantities we were being offered, and the strong demand for such  
material in the market has led us to this point. The continually increasing costs of a full live auction, with auction 
expenses such as printing, postage, insurance, room hire, wages, etc all significantly increasing in the last 3 years 
meant another vehicle was needed to realise such a sale, thus our first Postal Sale was born. We have undertaken 
to print a catalogue for this first sale, but in future all such sales will be fully internet based only. At this stage we 
don’t have another one planned this year, but will see what happens. Our next live auction will be Sale 76 on the 
2nd of September 2012. This fresh sale will be something to look forward to for sure.

Whilst some may baulk at the thought of this, we have decided to design our own software in house (Mr. Christo 
Mircev, our head of IT and design has done all the work here) specifically with a view to making such a sale an 
easy and comprehensive experience that is more personal than an off the shelf program. The Auction lots can all 
be viewed online, with additional lot images only available to those who have registered and logged in, and every 
aspect of the auction sale can be managed from here. Eventually we will integrate full payment and shipping from 
this online facility as well as add in other features. All postal bidding is handled by the system, with bids starting 
at the minimum start reserve price, and bids increase in increments of only $1, regardless of the lots’ estimate. 
Postal bidders will then battle it out for lots on this online live basis until the final winner is known at the 6pm 
cutoff point on Monday the 25th June. Postal bids can be submitted via the usual methods (fax and email) and 
we will input them for you also.

This sale largely contains the contents of two large estates we have been handling for the last year, with one Pre 
Decimal coin based, and one more note based with a lot of other general stock. We have also cleaned out our safes 
looking for any old and unsold stock, along with some smaller vendor lots received for Sale 76 that have been 
shifted into here, and one vendor who is quitting his collection built up primarily of items purchased from us over 
the last 5 years. A number of the key items will appear over the next few live sales as well. There are also some 
older unsold lots, many of which have had reserves slashed to present as many bargain priced items as possible 
for clearance, making this sale a must buy for those looking to purchase items at well under retail prices, and 
sometimes as low as a fifth or more of the current catalogue prices! 

There is also a dedicated Bullion section, where we are trialling a new way to buy and sell Bullion material. The 
lots (217 – 241) will be sold without any applicable buyers premium (or GST for that matter), and will be priced 
on the daily bullion price. This means the knock down price on these lots only is the final price. This will allow 
people to instantly buy and bid on bullion without needing to factor in cumbersome premium equations. Sellers 
will also find this method of benefit, with only a nominal charge (5.5% including GST) applicable, making this a 
most competitive way to buy and sell bullion. We will be expanding on this section in coming auctions, so stay 
tuned!

There will be limited viewing for any local or visiting clients in our offices by appointment only from Monday 
the 18th to Friday the 22nd June, or by special prior arrangement where possible. All other terms and conditions 
are the same as for a live sale. If you have any questions, please contact us via email.
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:Closes Monday 25th June 2012 at 6pm AEST:

Important Auction Information: 

Viewing Times – Viewing – From Monday 18th to 
Friday 22nd in our offices strictly by appointment:  9am 
- 5pm, Level 2, 20-22 Queensland Avenue, Broadbeach, 
Gold Coast, Queensland. Please call our office on (07) 
55 380300 for any further details, or for information 
regarding viewing appointments, or email us at mail@
iagauctions.com.

Please Note: This is not a live public sale, but a live 
electronic sale, and as such will be conducted via our 
website: www.iagauctions.com. To bid online and to 
watch updated live bidding you will need to create an 
account and log in via the website. The sale will close at 
6pm Monday the 25th June, where all bids will then be 
final.

Buyers Premium: A 16.5% total Buyers Premium will 
be added on to the knock-down price of all lots apart 
from the specially marked “Bullion Only” section. These 
lots will attract no buyers premium, and will be sold at 
the knockdown price with no other charges in order to 
simplify the bullion pricing and buying to the daily metal 
price. 

Postal Bidders: Bidding for this sale can be via several 
different methods:

1)	 As usual, via postal submissions/fax/email. This 
will be entered into the postal sale by us as we 
receive them. All bids will start at the reserve, 
or at the current bid level, and will be finalised 
along with all live bidding at the conclusion of 
the auction.

2)	 Via the website: You will need to make an 
account and then login. You will have the ability 
to see current bid levels, to make up a wish list 
of items, and to watch what you are winning and 
losing in real time. There will be full descriptions 
and images also available on the website. New 
postal clients will have to supply adequate 
information and identification to be cleared to 
bid. This can all be done from the website.

All bids will start at reserve or the current lowest bid 
level, and will increase automatically in increments of 
$1 regardless of estimate or reserve. Live bidding will 
be updated automatically on your browser every 30 
seconds.

Payment: All amounts are in Australian Dollars. Credit 
Cards (accepted with signature & full address details):  
MasterCard, Visa & AMEX only. A Surcharge of 3% will 
also be applied to all AMEX card charges only.

Postage and Insurance: We have simplified all postage  
and packaging charges now. All postage will be charged 
at $5 per 500 grams for registered mail, or at our cost 
price.

Smaller lots under $200 will be sent normal mail unless 
otherwise specified, and at no charge. Items will not be 
insured at all unless it is requested. Insurance is charged  
at $1 per $100 upon request.   

Credit cards: Successful buyer’s lots will be processed 
and dispatched for existing clients upon clearance of 
all  funds. At our discretion we reserve the right to hold 
new clients lots who pay by credit card for up to 60 
days. All Auction payments are to be completely 
finalised within 14 days of sale please. For any more 
information please contact us during business hours at 
our office on: (07) 55 380 300. Alternatively you can 
email us at: mail@iagauctions.com

Direct Bank Payments/Postage: Please advise us 
if you are paying by electronic transfer, to ensure that 
your payments get processed effectively. Make sure to 
includeyour name and invoice number in your payment. 
Pleasenote that items won’t usually be dispatched before 
three days after cleared payment has been confirmed. 
Where possible, all items will be posted on a Monday or 
Tuesday.  

Bank:  	 ANZ Broadbeach    
Account:  	 Paradise Coins Pty Ltd.  
                    	 T/A International Auction Galleries 
BSB:  		 014 513 
Account No:	1027 43868

Happy Collecting to All.

1	 Brazil 960 Reis 1821/0. Toned.   EF

Estimate: $80-$90 
Start Price: $40 

	   

2	 Cocos Keeling Islands 2 Rupees 1913. J Clunies 
Ross.   gF/aVF

Estimate: $240-$250 
Start Price: $120 

	   

3	 Cocos Keeling Islands 25 Cent 1913. J Clunies 
Ross.   VF

Estimate: $240-$250 
Start Price: $150
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4	 Cocos Keeling Islands 50 Cent 1913. J Clunies 
Ross. The key piece of the series.   VG/aFINE

Estimate: $450-$500 
Start Price: $280

5	 Germany 2 1/2 Groschen 1843. Prussia. Old 
tone.   Ch.UNC/GEM

Estimate: $60-$70 
Start Price: $30

6	 German East Africa 20 Heller 1916T.   VF

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20 

 

	   

7	 German New Guinea Two Pfennig 1894A. 
Brown.   EF

Estimate: $340-$360 
Start Price: $220

8	 Hong Kong 1 Cent 1926. Brown and red.   UNC

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20 

 

	   

9	 Italy 120 Grana 1858. Naples and Sicily. Some 
toning.   aEF

Estimate: $180-$200 
Start Price: $100

10	 New Zealand Threepence 1935. Key date. Toned.    
aVF

Estimate: $90-$100 
Start Price: $60

11	 New Zealand Threepence 1936.   UNC

Estimate: $30-$40 
Start Price: $15

12	 Russia 20 Kopeks 1818.   aEF

Estimate: $20-$30 
Start Price: $10

13	 Russia 50 Kopeks 1912.   aEF

Estimate: $30-$40 
Start Price: $15

14	 Russia 50 Kopeks 1913. Slight marks.   gVF/aEF

Estimate: $20-$30 
Start Price: $10

15	 Russia Rouble 1818nc. Slight marks and black 
tone with verdigris.   FINE

Estimate: $50-$60 
Start Price: $25

16	 Russia Rouble 1877.   FINE

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

17	 Straits Settlements 20 Cent 1903. Edward VII.   
gVF

Estimate: $30-$40 
Start Price: $10

18	 Switzerland 5 Franc 1923b.    gVF/aEF

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

19	 Switzerland 5 Francs 1941.   Ch.UNC

Estimate: $70-$80 
Start Price: $35

20	 USA Commemorative Half Dollar 1952. Booker T. 
Washington.    gEF

Estimate: $25-$30 
Start Price: $10
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21	 GB Cartwheel Penny 1797. George III. A hint of 
red.   aEF

Estimate: $300-$325 
Start Price: $220

22	 GB Cartwheel Twopence 1797. George III.    gVF

Estimate: $180-$200 
Start Price: $120

	   

23	 GB Cartwheel Twopence 1797. George III.    aEF

Estimate: $240-$260 
Start Price: $170

	   

24	 GB Gold Half Guinea 1798/7 Overdate. George 
III. Slight Obverse scratch.   gVF

Estimate: $550-$600 
Start Price: $400

	   

25	 India 1/4 Pagoda 1808. Madras. Dark old tone.   
aEF

Estimate: $280-$300 
Start Price: $170

	   

26	 India Gold Star Pagoda. Madras Presidency 
1740-1807.   gVF

Estimate: $280-$300 
Start Price: $200

27	 Mexico Pillar Dollar 8 Reales 1768JR. Scratches 
and a small hole at top.   aVF

Estimate: $70-$80 
Start Price: $30

	   

28	 Mexico 8 Reales 1802FT. Charles IIII.   gVF/aEF

Estimate: $250-$260 
Start Price: $160

	   

29	 Netherlands Guilden 1793. Utrecht. Old tone.   
aUNC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $170

30	 Netherlands Ducaton 1768. Zeeland.   FINE

Estimate: $120-$140 
Start Price: $80

	   

31	 Netherlands Ducaton 1803. Utrecht.   gVF

Estimate: $170-$180 
Start Price: $110
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32	 Netherlands Three Guilden 1795. Utrecht.   
gFINE

Estimate: $160-$180 
Start Price: $110

Halfpenny 
 
33	 1911. Some mint red on Reverse.   aUNC

Estimate: $70-$80 
Start Price: $30 

	   

34	 1920. Slightly patchy red and brown.   UNC

Estimate: $150-$180 
Start Price: $100

35	 1921. Trace of mint red.   gEF/aUNC.

Estimate: $60-$70 
Start Price: $30 

	   

36	 1923. Key date. Large scratches and edge 
knock damage including a heavy one on front. 
Original coin in reasonable condition otherwise.   
GOOD/VG

Estimate: $400-$450 
Start Price: $250 

	   

37	 1923. Key date. Minor Obverse flan damage.   
gFINE

Estimate: $1000-$1100 
Start Price: $800

38	 1934. Some mint red.   UNC

Estimate: $70-$80 
Start Price: $40

39	 1934, 1938. Traces of red. (2 coins).   EF/aUNC

Estimate: $10-$20 
Start Price: $1

40	 1935. Some mint red and brown.   aUNC/UNC

Estimate: $80-$90 
Start Price: $30

Penny 

	   

41	 1911. Trace of red.   aU/UNC

Estimate: $120-$140 
Start Price: $60 

	   

42	 1915H. Key date. Slightly streaky appearance.   
gVF/aEF

Estimate: $220-$240 
Start Price: $150

43	 1925. Key date.   aFINE

Estimate: $100-$110 
Start Price: $70

Postal Bidders:
Bids for this sale can be submitted by:
Email, Fax, Online Forms or via our 

Live Online Bidding with a valid account

www.iagauctions.com
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44	 1925. Key date.   aFINE

Estimate: $100-$110 
Start Price: $70

45	 1925. Key date. (2 coins).   aFINE

Estimate: $200-$220 
Start Price: $140

46	 1925. Key date. (2 coins).   aFINE

Estimate: $200-$220 
Start Price: $140

47	 1931. Drop 1.   aVF

Estimate: $20-$30 
Start Price: $5

48	 1935. Trace red.   aUNC

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

49	 1947Y. Trace lustre.   EF

Estimate: $30-$40 
Start Price: $10

Threepence 

50	 1910. Minor Obverse marks/edge knocks. (2 
coins).   UNC

Estimate: $80-$100 
Start Price: $40

51	 1910. Toned.   UNC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $45

52	 1911. Scratches and pitting. (2 coins).   F-VF

Estimate: $5-$10 
Start Price: $1

53	 1911.   EF

Estimate: $40-$50 
Start Price: $10

54	 1916. Obverse marks.   aEF

Estimate: $60-$80 
Start Price: $30

55	 1920M. Cleaned.   gVF

Estimate: $30-$40 
Start Price: $15

56	 1921M.   aUNC

Estimate: $30-$40 
Start Price: $10

57	 1921M, Sixpence 1927. (2 coins).   gEF-aUNC

Estimate: $50-$60 
Start Price: $10 

	   

58	 1921 Plain. Scratches.   gVF

Estimate: $100-$120 
Start Price: $50

59	 1926.   aUNC

Estimate: $50-$60 
Start Price: $25

60	 1928. Obverse marks.   aUNC

Estimate: $80-$90 
Start Price: $40 

	   

61	 1928. Toned. Obverse marks.   aU/UNC

Estimate: $110-$120 
Start Price: $55

62	 1938.   Ch.UNC

Estimate: $50-$60 
Start Price: $25

Sixpence 

63	 1910. Type coin.   gVF/aEF

Estimate: $40-$45 
Start Price: $20

64	 1910. Cleaned.   aUNC

Estimate: $70-$80 
Start Price: $40
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65	 1911. Obverse marks.   aEF

Estimate: $70-$80 
Start Price: $20

66	 1920. Deep old tone.   gVF/aEF

Estimate: $200-$220 
Start Price: $100

67	 1923. Light tone.   aEF

Estimate: $90-$100 
Start Price: $40

68	 1945.   Ch.UNC

Estimate: $50-$60 
Start Price: $25

69	 1950.   Ch.UNC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $40

70	 1955. Light tone.   Ch.UNC/GEM

Estimate: $50-$60 
Start Price: $25

Shilling 

	   

71	 1915. Cleaned.   gFINE/aVF

Estimate: $150-$160 
Start Price: $80

72	 1920, 1921 Star. (2 coins).   FINE/POOR

Estimate: $20-$30 
Start Price: $5

73	 1931. Cleaned.   gVF

Estimate: $15-$20 
Start Price: $6

74	 1933. Key date.   VG

Estimate: $70-$80 
Start Price: $40

75	 1935. Brushed.   aEF

Estimate: $15-$20 
Start Price: $6

76	 1939.   aUNC

Estimate: $10-$15 
Start Price: $1

77	 1943.   UNC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $40

78	 1944.   UNC

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

Florin 

79	 1910. Type coin.   aVF

Estimate: $180-$200 
Start Price: $120

80	 1912.   FINE

Estimate: $80-$90 
Start Price: $40

81	 1914. Cleaned.   FINE

Estimate: $20-$30 
Start Price: $10

82	 1925.   VF

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

83	 1927 Canberra. Bright lustre.   UNC

Estimate: $80-$100 
Start Price: $40 

	   

84	 1927 Canberra. Dark blue/red tone with lustre.   
Ch.UNC

Estimate: $160-$180 
Start Price: $90

85	 1927. Some Obverse marks.   gEF/aUNC

Estimate: $120-$140 
Start Price: $50

86	 1932. Key date. Edge knocks.   GOOD/VG

Estimate: $100-$110 
Start Price: $70
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87	 1932. Key date.   VG/aFINE

Estimate: $140-$160 
Start Price: $110

88	 1936. Slight PVC adhesions?.   UNC

Estimate: $140-$160 
Start Price: $70

89	 1942S, 1944S. (2 coins).   UNC

Estimate: $50-$60 
Start Price: $20

Crown 

90	 1937. Minor Obverse marks as usual.   UNC

Estimate: $70-$80 
Start Price: $40

91	 1938.   aVF

Estimate: $120-$140 
Start Price: $90

92	 1938.   aVF

Estimate: $120-$140 
Start Price: $90

 

 

	

93	 Colonial Promissory Note, Six Months 1835 
Hobart. For 142 Pounds, 12 and 3. Dated 1-5-
1835. Scarce.   aVF

Estimate: $200-$220 
Start Price: $100 

	

94	 One Pound Bukkulla Vineyard, McIntire River 
Inverell. Signed and issued 9-4-1870, crossed 
paid and stamped. Type 1a (light blue print type). 
Two minor pin holes and rounded corner. Ex W 
Mira collection, and in superior grade. Scarce.    
EF

Estimate: $1600-$1800 
Start Price: $900 

	

95	 One Pound The Royal Bank of Queensland 
Ltd. B&W Printer’s Trial Proof. Brisbane, 1-1-
1887 (MVR 1). Printed by Perkins, Bacon & 
Co. Officially cut off at bottom, some pencil 
notations. Listed as a whole note in an old 
Renniks guide at $30,000. Ex Christie’s Sale  
1118. Very rare.   gVF

Estimate: $3000-$3500 
Start Price: $1800 

	

96	 One Pound Bank of NSW, Queensland. Brisbane. 
Fully signed and issued 1-4?-1889. (MVR 7e1). 
Printed  by Charles, Skipper and East. Left edge 
torn, some other edge and main body tears and 
somewhat worn, but still a whole note and quite 
presentable. Extremely Rare. Catalogues in Fine 
at $90,000.    VG

Estimate: $14000-$15000 
Start Price: $7000
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97	 One Pound Australian Joint Stock Bank Ltd, 
Sydney. Fully signed and issued 1-7-1893 (MVR 
4b). A very rare issue, and a good no problems 
example. Catalogues at $55,000 in Fine.   aFINE

Estimate: $18000-$20000 
Start Price: $9000 

	

98	 One Pound Queensland Government, Brisbane 
2-7-1906. (MVR 2). Fully signed and issued 
general issue note. Some small pinholes, else an 
attractive example in good grade for this issue. 
Reduced to an unbelievable bargain price. Rare.   
FINE

Estimate: $28000-$30000 
Start Price: $18000 

 
 

Ten Shillings

	

99	 1918 Cerutty-Collins (R 3a). Medium Serriffed 
type. Somewhat worn, but a whole note, with 
small edge tear on top left hand corner. A 
presentable type note of this extremely rare 
issue.    VG

Estimate: $8000-$8500 
Start Price: $4000

	

100	 1918 Cerutty-Collins (R 3b). Worn.   VG/aFINE

Estimate: $1100-$1200 
Start Price: $900

101	 1926 Kell-Collins (R 5).   FINE

Estimate: $900-$1000 
Start Price: $650

102	 1927 Kell-Heathershaw (R 6). Somewhat worn 
and dirty, but a whole note. Scarce.   GOOD/VG

Estimate: $800-$850 
Start Price: $450

103	 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). A few stains.   
aFINE

Estimate: $500-$550 
Start Price: $300

104	 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Three heavy 
folds, a little dirty.   gFINE/aVF

Estimate: $1000-$1100 
Start Price: $650

105	 1928 Riddle-Heathershaw (R 7). Crisp, with 
multiple folds.   aVF

Estimate: $1400-$1500 
Start Price: $800

106	 1933 Riddle-Sheehan (R 9). Dirty, small tears.   
VG

Estimate: $350-$400 
Start Price: $180

107	 1933 Riddle-Sheehan (R 9). Edge tear at side on 
left.   aVF

Estimate: $400-$500 
Start Price: $200

108	 1934 Riddle-Sheehan (R 10). Dirty with some 
stains and adhesions, multiple folds.   VG

Estimate: $350-$400 
Start Price: $180 
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109	 1936 Riddle-Sheehan (R 11). Nice natural note.   
aUNC

Estimate: $3800-$4000 
Start Price: $2200

110	 1939 Sheehan-McFarlane (R 12). Light top corner 
flick.   aUNC

Estimate: $1100-$1200 
Start Price: $650

111	 1939 Sheehan-McFarlane (R 12).   aUNC

Estimate: $1200-$1400 
Start Price: $700

112	 1942 Armitage-McFarlane (R 13). Crisp, a few 
light flicks.   aUNC/UNC

Estimate: $550-$600 
Start Price: $350

113	 1949 Coombs-Watt (R 14).   UNC

Estimate: $1300-$1400 
Start Price: $850

114	 1949 Coombs-Watt (R 14).   UNC

Estimate: $1300-$1400 
Start Price: $850

115	 1952 Coombs-Wilson (R 15).   UNC

Estimate: $1300-$1400 
Start Price: $850

116	 1961 Coombs-Wilson (R 17).   UNC

Estimate: $240-$260 
Start Price: $150

117	 1961 Coombs-Wilson (R 17). Consecutive run of 
10.   aUNC/UNC

Estimate: $1500-$1700 
Start Price: $950

One Pound 

	

118	 1913 Collins-Allen (R 18d). Good type note, 
strong paper, a little dirty and marked on 
Reverse.   FINE

Estimate: $2200-$2400 
Start Price: $1300 

	

119	 1918 Cerutty-Collins (R 21). Nice type note with 
good colour and paper.   aVF

Estimate: $2200-$2400 
Start Price: $1500

120	 1923 Miller-Collins (R 23a). Imprint type. Crisp, 
multiple folds.   FINE

Estimate: $700-$800 
Start Price: $500

121	 1923 Miller-Collins (R 23b). No imprint type.   
aVF

Estimate: $1400-$1500 
Start Price: $900

122	 1926 Kell-Collins (R 24). Crisp, slight stain.   VF

Estimate: $1200-$1400 
Start Price: $700

123	 1926 Kell-Collins (R 24).   aVF/VF

Estimate: $1400-$1500 
Start Price: $900

124	 1927 Riddle-Heathershaw (R 26).   VF

Estimate: $700-$800 
Start Price: $400

125	 1927 Riddle-Heathershaw (R 26).   aUNC/UNC

Estimate: $2400-$2500 
Start Price: $1500
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126	 1927 Riddle-Heathershaw (R 26). Consecutive 
trio.   EF

Estimate: $5500-$6000 
Start Price: $4000

127	 1933 Riddle-Sheehan (R 28).   gVF

Estimate: $400-$500 
Start Price: $250

128	 1933 Riddle-Sheehan (R 28).   EF

Estimate: $800-$850 
Start Price: $500

129	 1933 Riddle-Sheehan (R 28). Centre fold.   VF

Estimate: $300-$350 
Start Price: $200

130	 1938 Sheehan-McFarlane (R 29).   aUNC/UNC

Estimate: $900-$950 
Start Price: $600

131	 1938 Sheehan-McFarlane (R 29). Consecutive 
pair.   aUNC/UNC

Estimate: $1700-$1800 
Start Price: $1200

132	 1942 Armitage-McFarlane (R 30a). Consecutive 
run of 3.   UNC

Estimate: $1800-$2000 
Start Price: $1200

133	 1942 Armitage-McFarlane (R 30a). Consecutive 
run of 3. Consecutive to previous lot.   UNC

Estimate: $1800-$2000 
Start Price: $1200

134	 1949 Coombs-Watt (R 31).   UNC

Estimate: $1000-$1100 
Start Price: $600

135	 1952 Coombs-Wilson (R 32). Consecutive run of 
4. Centre bend, natural.   aUNC

Estimate: $1600-$1800 
Start Price: $1000

136	 1953 Coombs-Wilson (R 33). Consecutive trio.   
UNC

Estimate: $550-$600 
Start Price: $300

137	 1961 Coombs-Wilson (R 34a). Consecutive trio.   
UNC

Estimate: $350-$400 
Start Price: $300

138	 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Consecutive run of 
7.   aUNC

Estimate: $900-$1000 
Start Price: $500 

	

139	 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Consecutive run 
of 10. Ex bundle.   Ch. UNC

Estimate: $3000-$3200 
Start Price: $1900

Five Pound 

	

140	 1918 Cerutty-Collins (R 37b). A good type 
example, somewhat worn but complete and 
with good appearance.   aFINE

Estimate: $2600-$2800 
Start Price: $1700 
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141	 1927 Kell-Heathershaw (R 40). Superb fresh 
original crisp note. Lovely crisp paper with only 
the slightest hint of a centre bend. The best note 
of the original 3 of the ‘Monetarium’ hoard from 
the late 1990’s. Essentially, this note exhibits 
virtually no signs of circulation. Very rare. One of 
the finest known.   aUNC/UNC

Estimate: $90000-$100000 
Start Price: $80000

142	 1932 Riddle-Sheehan (R 43). Some rust, toning.   
VG/aFINE

Estimate: $800-$900 
Start Price: $500

143	 1941 Armitage-McFarlane (R 46).   EF/gEF

Estimate: $500-$600 
Start Price: $300

144	 1941 Armitage-McFarlane (R 46).   aUNC/UNC

Estimate: $1600-$1800 
Start Price: $1000

145	 1952 Coombs-Wilson (R 48).   EF

Estimate: $600-$650 
Start Price: $375

146	 1952 Coombs-Wilson (R 48). Nice note.   aUNC/
UNC

Estimate: $1600-$1800 
Start Price: $1000

147	 1954 Coombs-Wilson (R 49).   UNC

Estimate: $750-$800 
Start Price: $500

148	 1954 Coombs-Wilson (R 49). Consecutive pair.   
UNC

Estimate: $1500-$1600 
Start Price: $1000

149	 1960 Coombs-Wilson (R 50).   aUNC

Estimate: $300-$330 
Start Price: $175

150	 1960 Coombs-Wilson (R 50). Consecutive trio.   
UNC

Estimate: $2000-$2200 
Start Price: $1400

Ten Pound 

	

151	 1927 Riddle-Heathershaw (R 55). A nice type 
note of this scarce issue. 2 small pinholes, with 
crisp paper. High catalogue value.   aVF

Estimate: $8500-$9000 
Start Price: $5500 

 

	

152	 1932 Riddle-Sheehan (R 56). Somewhat worn, 
but a whole original note. A presentable type 
note of this very rare issue. High catalogue value 
of $17,500.   VG+

Estimate: $9000-$10000 
Start Price: $5000 

 

	

153	 1934 Riddle-Sheehan (R 57). Fresh.   gVF

Estimate: $2900-$3000 
Start Price: $1900

154	 1943 Armitage-McFarlane (R 59).   EF

Estimate: $600-$700 
Start Price: $400

155	 1960 Coombs-Wilson (R 63).   aUNC/UNC

Estimate: $1200-$1400 
Start Price: $800 
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156	 Farthing 1799 George III. Brown.   UNC

Estimate: $140-$150 
Start Price: $70 

	   

157	 Halfgroat Henry VII 1485-1509. (S. 2262). York 
Mint.   aVF

Estimate: $270-$280 
Start Price: $180

158	 Threepence 1762 George III. Maundy issue. 
Toned.   UNC

Estimate: $50-$60 
Start Price: $30 

	   

159	 Fourpence 1660-85 Charles II. Third issue. (S. 
3324).   VF

Estimate: $380-$400 
Start Price: $250

160	 Sixpence Charles I 1625-49. Tower mint type 4 
mm Triangle. (S. 2805). Dark Reverse.   VG/aFINE

Estimate: $50-$60 
Start Price: $25

161	 Shilling Anne 1711. Somewhat worn.   VG/aFINE

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

162	 Florin Gothic Type. MDCCCLXXX. Once polished.   
gFINE/aVF

Estimate: $30-$40 
Start Price: $15

163	 Halfcrown 1707 Anne. (S. 3605). Lightly cleaned.   
aFINE

Estimate: $70-$80 
Start Price: $35

164	 Halfcrown 1817 George III.   gFINE

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20 

	   

165	 Emergency Dollar Counterstamp 1804 George 
III. On Mexico 8 Reales 1793FM.   gVF

Estimate: $750-$800 
Start Price: $575 

	   

166	 Gold Crown 1613-15 James I. Fifth bust. (S. 
2626).   aVF

Estimate: $700-$750 
Start Price: $450

167	 Half Sovereigns assorted heads, mostly worn. (8 
coins).   GOOD-VG

Estimate: $1500-$1600 
Start Price: $1300

168	 Half Sovereigns assorted heads, mostly worn (10) 
and Sovereigns (2). (12 coins).   GOOD-VG

Estimate: $2200-$2400 
Start Price: $2000

169	 Third Farthing 1835, 1902, 1913, 1 1/2 Pence 
1835, Model Halfpenny and Penny Victoria. (6 
coins).   aVF-EF

Estimate: $60-$70 
Start Price: $20

170	 Maundy set of 4 1902. Edward VII. Toned.   FDC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $60
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171	 Proof set of 10 coins 1951. Farthing to Crown. In 
good condition, a few small spots on some coins.   
FDC

Estimate: $110-$120 
Start Price: $70 

172	 Ireland. Shilling 1689 Gunmoney James I. Ior 
(December). Weakly struck Reverse.   FINE

Estimate: $110-$120 
Start Price: $60 

 

Ten Shillings 

	

173	 1942 Armitage-McFarlane (R 13s). The key 
Starnote of the whole series, and a very 
presentable type note. Extremely rare. 
Catalogues at $17,750.    FINE

Estimate: $9500-$10000 
Start Price: $6500 

 

	

174	 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Worn, tears and 
ink on front.   VG

Estimate: $180-$200 
Start Price: $120 

	

175	 1961 Coombs-Wilson (R 17s). Crisp and fresh 
original note, printed slightly off centre as often 
seen with this series. Minor flicks and handling 
only.    aUNC

Estimate: $9000-$10000 
Start Price: $5000

One Pound 

176	 1953 Coombs-Wilson (R 33s). Nice type note.   
gVF/aEF

Estimate: $4800-$5000 
Start Price: $3000

177	 1961 Coombs-Wilson (R 34bs).   FINE

Estimate: $1000-$1100 
Start Price: $700 

	

178	 1961 Coombs-Wilson (R 34bs). Crisp, with some 
light paper bends. A nice type note.   gEF/aUNC

Estimate: $6500-$7000 
Start Price: $5000 

 
 

One Dollar 

179	 1966 Coombs-Wilson (R 71s). Light centre fold.   
aUNC

Estimate: $1300-$1400 
Start Price: $900 
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180	 1967 Coombs-Randall (R 72s). Flat centre fold. 
Catalogues at $5,000.   EF

Estimate: $3000-$3200 
Start Price: $2000 

	

181	 1969 Phillips-Randall (R 73s).   aUNC/UNC

Estimate: $1700-$1800 
Start Price: $1100

Two Dollar 

182	 1966 Coombs-Wilson (R 81s). Slight ink mark.   
VF

Estimate: $650-$750 
Start Price: $450 

	

183	 1969 Phillips-Randall (R 83s). Barest hint of a 
centre bend.   aUNC/UNC

Estimate: $3600-$3800 
Start Price: $2400

Five Dollar 

	

184	 1969 Phillips-Randall (R 203sF). First prefix ZNC. 
Catalogues at $2,850.   FINE

Estimate: $1800-$2000 
Start Price: $1300

Ten Dollar 
 
185	 1966 Coombs-Wilson (R 301s).   aVF

Estimate: $850-$900 
Start Price: $550 

	

186	 1968 Phillips-Randall (R 303s).   gEF

Estimate: $2800-$3000 
Start Price: $1700

 

 

	

187	 Isle of Man 4 coin Gold Proof set, Half Sovereign 
to Five Pound 1973. By Pobjoy Mint, England. In 
original red box of issue but missing certificate. 
(Approx 2oz gold weight).   

Estimate: $2800-$3000 
Start Price: $2700
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188	 Mexico 20 Pesos 1918.   gEF

Estimate: $750-$800 
Start Price: $650 

	   

189	 USA Five Dollar 1880.   EF

Estimate: $400-$420 
Start Price: $350 

	   

190	 USA Ten Dollar 1892.   gEF

Estimate: $800-$850 
Start Price: $700 

 
 

Half Sovereign 

191	 Sydney Mint 1861. Worn and slightly damaged.   
GOOD

Estimate: $200-$220 
Start Price: $175

192	 1893M Shield. Jubilee Head.   FINE+

Estimate: $180-$200 
Start Price: $170 

	   

193	 1906S. Edward VII.   aUNC

Estimate: $340-$350 
Start Price: $280 

	   

194	 1908S. Edward VII.   UNC

Estimate: $350-$360 
Start Price: $290

195	 George V 1911P, 1914S (4), 1915S (2). Slightly 
better grade. (7 coins).   aVF-EF

Estimate: $1500-$1600 
Start Price: $1300

196	 1915S. George V.   UNC

Estimate: $280-$200 
Start Price: $270

197	 George V 1914S, 1915S. (2 coins).   EF

Estimate: $400-$420 
Start Price: $360

198	 George V 1915S. (2 coins).   EF

Estimate: $400-$420 
Start Price: $360

199	 George V 1915S, 1916S. (2 coins).   EF

Estimate: $400-$420 
Start Price: $360

200	 George V 1915S, 1916S. (2 coins).   EF

Estimate: $400-$420 
Start Price: $360

201	 Assorted Heads, mostly worn. (8 coins).   GOOD-
aFINE

Estimate: $1600-$1800 
Start Price: $1400
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202	 Assorted Heads, mostly worn. (10 coins).   GOOD-
aFINE

Estimate: $2000-$2200 
Start Price: $1750

203	 Assorted Heads, mostly worn. (10 coins).   GOOD-
aFINE

Estimate: $2000-$2200 
Start Price: $1750

Sovereign 

204	 1884M. Young Head.   aEF

Estimate: $380-$400 
Start Price: $350

205	 1911P. George V.   aEF

Estimate: $380-$400 
Start Price: $350

206	 Young head 1884S, Veiled Head 1894S (2), 1899M, 
1901. Slightly better than bullion grade. (5 coins 
total).    FINE-VF

Estimate: $2000-$2200 
Start Price: $1750

207	 Edward VII 1910S, 1910M, George V 1914P, 1918P. 
Slightly better grade. (4 coins).   VF-EF

Estimate: $1600-$1800 
Start Price: $1400

208	 Assorted Edward VII issues. Some slightly better 
grades. (10 coins).   FINE-VF

Estimate: $3800-$4000 
Start Price: $3500

209	 Assorted Edward VII issues. Some slightly better 
grades. (10 coins).   FINE-VF

Estimate: $3800-$4000 
Start Price: $3500

210	 Assorted Edward VII and George V issues. Average 
circulated grade. (9 coins).   VG-FINE

Estimate: $3600-$3800 
Start Price: $3100 

	

211	 Assorted Edward VII and George V issues. Some 
slightly better grades. (20 coins).   FINE-VF

Estimate: $7500-$8000 
Start Price: $7000 

 

212	 RAM $10 Silver Proof ‘The Birds of Australia’ 
1990, 1991 & 1992. Boxes slightly damaged. (3 
sets total).   

Estimate: $100-$120 
Start Price: $80

213	 RAM $200 Gold Proof 1991 ‘The Pride of Australia’. 
(Box slightly damaged).   

Estimate: $400-$420 
Start Price: $320

214	 RAM $200 Gold Proof 1994 ‘The Pride of Australia’. 
(Box slightly damaged).   

Estimate: $400-$420 
Start Price: $320

215	 Silver Kookaburra 1990 1oz $5. In plastic case of 
issue only.   

Estimate: $30-$40 
Start Price: $30

216	 The Perth Mint Silver Kookaburra 1991. (3 sets 
total).   

Estimate: $100-$110 
Start Price: $80 

 
 

NOTE: NO Buyers Premium or GST

217	 Gold Australian Kangaroo coin 2008 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620
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218	 Gold Australian Kangaroo coin 2009 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

219	 Gold Nugget coin 1987 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

220	 Gold Nugget coin 1987 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

221	 Gold Nugget coin 1987 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

222	 Gold Nugget Coin 1987 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

223	 Gold Nugget coin 1988 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

224	 Gold Nugget coin 1988 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

225	 Gold Nugget coin 1990 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

226	 Gold Nugget coin 1993 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

227	 Gold Nugget coin 1996 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

228	 Gold Nugget coin 1996 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

229	 Gold Nugget coin 1996 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

230	 Gold Nugget coin 1996 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

231	 Gold Nugget coin 1996 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

232	 Gold Nugget coin 1996 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620

233	 Gold Nugget coin 1996 1oz.   UNC

Estimate: $1600-$1650 
Start Price: $1620 

	   

234	 Gold Nugget coin 2008 2oz.   UNC

Estimate: $3200-$3300 
Start Price: $3240 

	   

235	 Gold Nugget coin 2000 10oz.   UNC

Estimate: $16500-$17000 
Start Price: $16000

236	 Gold Nugget Proof coin 1989 1/10th oz. In green 
folders of issue. (4 coins).   

Estimate: $650-$700 
Start Price: $650

237	 Platinum Koala Proof coin set 1989. 1oz to 1/20oz 
plus medallion.   

Estimate: $3100-$3200 
Start Price: $3000

238	 Platinum Koala Proof coin set 1990. 1oz to 1/20oz 
plus medallion.   

Estimate: $3100-$3200 
Start Price: $3000

239	 Platinum Koala Proof coin set 1991. 1oz to 1/20oz 
plus medallion. (No outer box).   

Estimate: $3100-$3200 
Start Price: $3000
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240	 Platinum Koala Proof coin set 1992. 1oz to 1/20oz 
plus medallion.   

Estimate: $3100-$3200 
Start Price: $3000

241	 Platinum Koala Proof coin set 1993. 1oz to 1/20oz 
plus medallion.   

Estimate: $3100-$3200 
Start Price: $3000 

 
 

One Pound 

242	 1953 Coombs-Wilson HA/00 (R 33F).   aEF

Estimate: $1300-$1400 
Start Price: $700

Ten Pound 

243	 1940 Sheehan-McFarlane V/3 (R 58F).   VF

Estimate: $2200-$2400 
Start Price: $1500

244	 1943 Armitage-McFarlane V/5 (R 59F). Crisp.   gEF

Estimate: $1700-$1800 
Start Price: $1200

245	 1954 Coombs-Wilson WA/00 (R 62F).   gEF/aUNC

Estimate: $1800-$2000 
Start Price: $1200

Five Dollar 

246	 2001 polymer AA 01. Consecutive run of 17 then 
7 with only 18th note missing. (21 notes total). 
(Catalogues at $945).   UNC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $100

247	 2002 polymer EA 02. Consecutive pair. Also 2003 
BA 03 Consecutive pair and 2001 JD 01 last prefix 
consecutive pair. (6 notes total).   UNC

Estimate: $140-$160 
Start Price: $30

Ten Dollar 

248	 2002 polymer AA 02. Consecutive run of 10. 
(Catalogues at $500).   UNC

Estimate: $220-$240 
Start Price: $100

249	 2003 polymer AA 03. Consecutive run of 4. Also 
last prefix DF 03 consecutive run of 4. (8 notes 
total). (Catalogues at $440).   UNC

Estimate: $180-$200 
Start Price: $80

Twenty Dollar 

	

250	 1966 Coombs-Wilson XAA (R 401F). Consecutive 
run of 9 notes. Catalogues at $3,600.   aUNC

Estimate: $1500-$1600 
Start Price: $1000

251	 1994 polymer Fraser-Evans AA94 (R 416a). 
Consecutive pair. Also 2 middle run notes. (4 
notes total).   UNC

Estimate: $160-$180 
Start Price: $100

252	 2002 polymer AA 02. Consecutive run of 4, 5 & 
single. Also last prefix KM 02 (4). (14 notes total). 
(Catalogues at $1,190).   UNC

Estimate: $400-$450 
Start Price: $280

Fifty Dollar 

253	 1974 Phillips-Wheeler YAA (R 505F). Consecutive 
pair.   aUNC

Estimate: $900-$1000 
Start Price: $550
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One Hundred Dollar 

254	 1999 polymer AA 99. Consecutive pair. (Catalogues 
at $700).   UNC

Estimate: $250-$300 
Start Price: $100 

255	 1999 polymer AA 99. Consecutive pair. Also JK 99 
run of 4. (6 notes total). (Catalogues at $1,900).   
UNC

Estimate: $800-$900 
Start Price: $600 

 
 
 
One Pound 

256	 1926 Kell-Collins H/80 (R 24L).   FINE

Estimate: $600-$650 
Start Price: $350 

 

Two Dollar 

	

257	 1967 Coombs-Randall. Second last digit jammed 
resulting in clear partial number printed. 
Consecutive pair. Scarce.   gEF/aUNC

Estimate: $600-$700 
Start Price: $380 

	

258	 1985. Light intaglio (black) print on front due to 
ink fade. Note somewhat worn.   aVF

Estimate: $400-$450 
Start Price: $270

Twenty Dollar 

259	 1979. Ink fade of intaglio (black print) along 
bottom 25% of Reverse.   EF

Estimate: $160-$180 
Start Price: $80

260	 1994 polymer. Ink fade/smudge on Obverse 
causing part of design to be missing.   UNC

Estimate: $160-$180 
Start Price: $80

Fifty Dollar 

261	 2005 Polymer. Light ink print on front.   FINE

Estimate: $140-$150 
Start Price: $60 

 

	   

262	 Dump Fifteen Pence 1813 NSW. Type D/2. 
Worn mostly flat, with only a hint of crown and 
lettering.   POOR

Estimate: $700-$800 
Start Price: $400
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Halfpenny 

	   

263	 1912. Nearly full mint blazing red.  Ch.UNC.GEM 

Estimate: $650-$700 
Start Price: $450 

	   

264	 1914. Nearly full mint red. Rare this grade.   UNC/
Ch.UNC

Estimate: $1800-$2000 
Start Price: $1000 

	   

265	 1921. Brown and red mint lustre.   UNC

Estimate: $180-$200 
Start Price: $100 

	   

266	 1923. Key date.   gFINE

Estimate: $1400-$1500 
Start Price: $900

	   

267	 1923. Key date. 6 Pearls and part centre diamond.   
aVF

Estimate: $2500-$2600 
Start Price: $1600 

	   

268	 1923. Key date. 6 pearls and nearly full centre 
diamond.   VF

Estimate: $2800-$3000 
Start Price: $1700 

	   

269	 1933. Red and brown. Slight Obverse planchet 
flaw.   UNC

Estimate: $120-$140 
Start Price: $60 

	   

270	 1934. Nearly full mint red. Obverse black spot.   
Ch.UNC

Estimate: $120-$140 
Start Price: $60 
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271	 1940. Nearly full mint red.   UNC/Ch.UNC

Estimate: $260-$280 
Start Price: $130

Penny 

	   

272	 1911. Type coin. Mostly mint red.   Ch.UNC

Estimate: $800-$900 
Start Price: $550 

	   

273	 1919 Dot under. Type coin. Nearly full mint red.   
Ch.UNC

Estimate: $1400-$1500 
Start Price: $850 

	   

274	 1920. Double dot variety type. 6 Pearls and 
nearly full centre diamond. A few edge bumps. 
Rare this grade and under-rated.     VF

Estimate: $400-$450 
Start Price: $250 

	   

275	 1922. Some mint red and Brown. Flan crack and 
weak/flat strike.   UNC

Estimate: $220-$240 
Start Price: $150 

	   

276	 1923. Brown and trace red mint lustre.   UNC

Estimate: $750-$800 
Start Price: $400 

	   

277	 1924. Nearly full mint red.   Ch.UNC

Estimate: $1300-$1400 
Start Price: $750 

	   

278	 1925. Key date. 7/8th Pearls partly visible.   aEF

Estimate: $1000-$1100 
Start Price: $650 



Page 25International Auction Galleries - Postal Sale 1

	   

279	 1932. Mostly mint red/burgundy lustre. Scarce 
this grade.   UNC/Ch.UNC

Estimate: $1100-$1200 
Start Price: $550

280	 1934. Some mint red.   UNC

Estimate: $160-$180 
Start Price: $120 

 

	   

281	 1935. Nearly full mint blazing red.   Ch.UNC/GEM

Estimate: $450-$500 
Start Price: $280 

 

	   

282	 1941 K.G. Mint red and brown.   UNC

Estimate: $380-$400 
Start Price: $200

Threepence 

283	 1910. Mint bloom.   UNC/Ch.UNC

Estimate: $110-$120 
Start Price: $60

 

	   

284	 1911.   UNC/Ch.UNC

Estimate: $550-$600 
Start Price: $350

285	 1918.   UNC

Estimate: $140-$150 
Start Price: $80 

 

	   

286	 1920M. Light attractive tone. Scarce.    
UNC/Ch.UNC

Estimate: $1400-$1500 
Start Price: $900 

 

	   

	 	

287	 1922/1 Overdate. Nice clear, no problems 
example, with strong rims and full clear ‘Advance 
Australia’. Scarce.   aFINE/FINE

Estimate: $6000-$6500 
Start Price: $4200 
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288	 1924. Toned. Scarce.   UNC

Estimate: $1100-$1200 
Start Price: $600 

 

	   

289	 1927. Light tone.   Ch.UNC

Estimate: $340-$360 
Start Price: $250 

 

	   

290	 1934.   UNC

Estimate: $250-$275 
Start Price: $130 

 

	   

291	 1942. Key date. Light tone. A few very minor 
Obverse marks.   aUNC

Estimate: $900-$1000 
Start Price: $550

Sixpence 

	   

292	 1911. Nice old gunmetal tone with a sharp 
Obverse.   Ch.UNC

Estimate: $1800-$2000 
Start Price: $1000 

	   

293	 1914. Darkish light red old tone.   Ch.UNC

Estimate: $2600-$2800 
Start Price: $1300 

	   

294	 1916. Some light tone, possibly lightly polished.   
UNC

Estimate: $1800-$2000 
Start Price: $900 

	   

295	 1921. Lovely soft reddish green tone.   Ch.UNC/
GEM

Estimate: $3800-$4000 
Start Price: $2200 
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296	 1922. Usual flat strike with some toning.   aUNC/
UNC

Estimate: $800-$900 
Start Price: $450

297	 1927. Late strike.   UNC

Estimate: $270-$280 
Start Price: $160 

	   

298	 1934. Reverse a little flat.   UNC

Estimate: $400-$450 
Start Price: $220 

	   

299	 1935. Reverse feathers a little worn on high 
points.   UNC/Ch.UNC

Estimate: $900-$1000 
Start Price: $450 

	   

300	 1936.    Ch.UNC/GEM

Estimate: $280-$300 
Start Price: $200 

	   

301	 1953. Mint bloom. Nice example.   Ch.UNC

Estimate: $500-$550 
Start Price: $350

Shilling 

302	 1910. Light tone.   aUNC

Estimate: $160-$180 
Start Price: $80 

	   

303	 1916. Light tone.   UNC/Ch.UNC

Estimate: $350-$400 
Start Price: $220 

	   

304	 1921 Star. Key date. Most of centre diamond.   
aVF

Estimate: $140-$150 
Start Price: $90 

	   

305	 1925/3 Overdate. Uneven light milky tone.   UNC

Estimate: $500-$550 
Start Price: $270
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Florin 

	   

306	 1910. Some peripheral toning. An attractive type 
coin.    UNC/Ch.UNC

Estimate: $3200-$3400 
Start Price: $2000 

	   

307	 1914.     aEF

Estimate: $400-$450 
Start Price: $250 

	   

308	 1914. Once cleaned, some peripheral toning.   EF

Estimate: $400-$450 
Start Price: $250 

	   

309	 1915. Key date. Obverse scratch.    gVF/aEF

Estimate: $650-$700 
Start Price: $325 

	   

310	 1916. Toned with some lustre. Die crack on 
Reverse.   Ch.UNC

Estimate: $1500-$1600 
Start Price: $1000 

	   

311	 1917. Old tone over underlying lustre.   Ch.UNC

Estimate: $2600-$2800 
Start Price: $1500 

	   

312	 1921. Some light tone, particularly on the 
Reverse. Scarce.   Ch.UNC

Estimate: $8000-$8500 
Start Price: $4500 

	   

313	 1922. Lovely original iridescent tone with mint 
brilliance. Ex Nobles Sale 89, Lot 559 (Sold for 
$7,000 plus commission) and Spink Sale 26. 
Scarce this nice.    Ch.UNC

Estimate: $9000-$10000 
Start Price: $5500 
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314	 1926. Part mint bloom.   UNC

Estimate: $1800-$2000 
Start Price: $1000 

	   

315	 1932. Key date. Part 5/6th pearls.   FINE

Estimate: $200-$220 
Start Price: $120 

	   

316	 1932. Key date. Flat on the 7/8th Pearls.   gVF/
aEF

Estimate: $1200-$1400 
Start Price: $700 

	    

317	 1934/5 Melbourne Centenary. With top half of 
regular Foy’s bag. Scratch on Obverse.    aUNC

Estimate: $300-$320 
Start Price: $250

	   

318	 1934/5 Melbourne Centenary. Part wreath, 
some light tone.   UNC

Estimate: $450-$500 
Start Price: $380 

	    

	

319	 1934/5 Melbourne Centenary. With badly worn/
torn Perth Foy’s bag. Nice wreath and hand of 
rider.   UNC

Estimate: $600-$650 
Start Price: $450 

	   

320	 1934. Sharp strike, probably once dipped.   
Ch.UNC

Estimate: $1300-$1400 
Start Price: $700
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Crown 

	   

321	 1937. Light tone with mint bloom and some 
minor Obverse marks.   UNC/Ch.UNC

Estimate: $140-$150 
Start Price: $80 

	   

322	 1938. Light tone and usual Obverse marks.   gEF

Estimate: $260-$280 
Start Price: $160 

	   

323	 1938. Usual minor Obverse contact marks. Nicely 
struck.   UNC

Estimate: $650-$700 
Start Price: $450 

 

	   

324	 Proof Halfpenny 1951PL. Some light tone and a 
few minor spots, with underlying lustre. Rare.   
FDC

Estimate: $13000-$14000 
Start Price: $6500

325	 Proof Halfpenny and Penny pair 1961. Very light 
tone.   FDC

Estimate: $650-$700 
Start Price: $500

326	 Proof Halfpenny and Penny pair 1962. Very light 
tone.   FDC

Estimate: $650-$700 
Start Price: $500

327	 Proof Penny 1963. Very light tone.   FDC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $180

328	 Proof Shilling 1960.   FDC

Estimate: $170-$180 
Start Price: $90

329	 Proof Silver set of 3 1957. Threepence, Sixpence 
and Florin. (3 coins).    FDC

Estimate: $450-$500 
Start Price: $350

330	 Proof Silver set of 4 1960. Threepence to Florin.   
FDC

Estimate: $500-$550 
Start Price: $360

331	 Proof Silver set of 4 1963. Threepence to Florin.   
FDC

Estimate: $240-$250 
Start Price: $170

 

	   

332	 Penny Internment Camps WW II. Missing much 
of the bronze plating.   aVF

Estimate: $140-$150 
Start Price: $80 
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333	 Penny Internment Camps WW II. Toned with 
some lustre. Scarce this nice.   UNC

Estimate: $180-$200 
Start Price: $150

334	 Threepence Internment Camps WW II. Trace of 
red.   UNC

Estimate: $180-$200 
Start Price: $120 

	   

335	 One Shilling Internment Camps WW II. Patchy 
dark tone with some verdigris over part of coin.   
VF

Estimate: $400-$450 
Start Price: $250 

	   

336	 One Shilling Internment Camps WW II.   EF

Estimate: $500-$550 
Start Price: $350 

	   

337	 Two Shilling Internment Camps WW II. Brown. 
Some slight verdigris.   aEF

Estimate: $900-$950 
Start Price: $550

	   

338	 Two Shilling Internment Camps WW II. Trace of 
red.   EF

Estimate: $1100-$1200 
Start Price: $700 

 

One Dollar 

339	 1979. Consecutive run of 6 with last note being a 
radar note with serials CSG 948849, consecutive 
run of 5 with 1st note being a repeating serial DDJ 
784784. Also 1982 repeater with consecutive note 
either side, serials DPL 798798 & consecutive run 
of 12, with 2nd note being a repeater serial DKX 
445445. (26 notes total).   UNC

Estimate: $80-$90 
Start Price: $30

340	 1982. Radar notes. Serials DJP 848848, DNC 
473374, DPE 554455, DNH 825528. (4 notes 
total).   UNC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $30

341	 1982. Run of 16 consecutive prefixes with 
matching serial numbers, ending in last prefix 
DPS.   UNC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $20

Five Dollar 

342	 1994 polymer. Consecutive pair. With Ten Dollar 
pair with matching serials to these. Serials AA 94 
002 727/8. (4 notes total).   UNC

Estimate: $110-$120 
Start Price: $50

343	 1998 polymer. Radar serial numbers BD/BE/BF/
BG CJ 98 388883. (5 notes total).   UNC

Estimate: $100-$110 
Start Price: $50
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344	 1998 polymer. Radar serial numbers CD/E/F/G 98 
888 889. Rarer radar type as it includes first two 
numbers of serial. (4 notes total).   UNC

Estimate: $200-$220 
Start Price: $40

345	 2001 polymer. Radar serial numbers IG/IF 01 
788887. (2 notes total).   UNC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $30

346	 2005 polymer. Serials FK 05 222 
444/555/666/777/888/999. (6 notes total).   UNC

Estimate: $140-$150 
Start Price: $80

Ten Dollar 

	

347	 1997 polymer. Radar serial numbers CB/CC/AK/
AL/AM 97 988889. (5 notes total).   UNC

Estimate: $220-$240 
Start Price: $100

Twenty Dollar 

348	 1994 polymer. Almost solid serial numbers FM 94 
566 666. Also $50 EA 95 577 777. (2 notes total).   
UNC

Estimate: $80-$90 
Start Price: $70

349	 1998 polymer. Radar serial numbers CG/AF/AG 
98 988889. Also 2002 serials AF/AG 02 688886. (5 
notes total).   UNC

Estimate: $200-$220 
Start Price: $150

Fifty Dollar 

350	 1991. Radar serials WJJ 488884. Corner folds and 
light centre bend.   gEF

Estimate: $90-$100 
Start Price: $60

	

351	 1993. Radar serial numbers WYF/WYG/WYN 
988889.   UNC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $180 

 
 

One Dollar 

352	 1976. Solid serials CDQ 222 222.   aUNC

Estimate: $250-$260 
Start Price: $180

Ten Dollar 

353	 2002 polymer. Solid serial numbers GH 02 888 
888.   UNC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $100

354	 2003 polymer. Solid serials BL 03 555 555.   UNC

Estimate: $240-$260 
Start Price: $160

Twenty Dollar 

355	 2005 polymer. Solid serials CB 05 222 222.   UNC

Estimate: $240-$260 
Start Price: $160

Fifty Dollar 

356	 2005 polymer. Solid serials CA 05 111 111.   UNC

Estimate: $240-$260 
Start Price: $160
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357	 2006 polymer. Solid serials CG 06 555 555.   UNC

Estimate: $240-$260 
Start Price: $160

 

 
 

One Dollar 

	

358	 1969 Phillips-Randall (R 73). Bundle of 100. With 
original Reserve Bank bundle wrapper. Scarce. 
Catalogues at $8,500.    UNC

Estimate: $4250-$4500 
Start Price: $2700

359	 1982 Johnston-Stone (R 78). Partial bundle of 78. 
(Catalogues at $546).   UNC

Estimate: $180-$200 
Start Price: $80

360	 Complete signature type set of 10 notes. Includes 
Coombs-Randall and DBP ‘test note’. (10 notes 
total).   FINE-UNC

Estimate: $30-$40 
Start Price: $10

Two Dollar 

	

361	 1966 Coombs-Wilson (R 81). Bundle of 100. With 
original Reserve Bank bundle wrapper. Scarce. 
Catalogues at $11,000.    UNC

Estimate: $6500-$7000 
Start Price: $4200

362	 1979 Knight-Stone (R 87) and 1983 Johnston-
Stone (R 88). Consecutive matching prefixes, with 
multiples of each. (M/O/W not printed). JZH to 
KAH. (95 notes total).   FINE-UNC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $190

363	 1983 Johnston-Stone (R 88). Partial bundle of 95. 
(Catalogues at $2,375).   UNC

Estimate: $500-$550 
Start Price: $190

364	 1985 Johnston-Fraser (R 89). Complete bundle of 
100. (Catalogues at $900).   UNC

Estimate: $300-$350 
Start Price: $200

365	 1985 Johnston-Fraser (R 89). Complete bundle of 
100. (Catalogues at $900).   UNC

Estimate: $300-$350 
Start Price: $200

Five Dollar 

366	 1976 Knight-Wheeler Gothic side thread (R 206b). 
Consecutive run of 11.   UNC

Estimate: $260-$280 
Start Price: $150

367	 1979 Knight-Stone (R 207). Consecutive run of 9. 
(Catalogues at $450).   UNC

Estimate: $180-$200 
Start Price: $50

368	 1985 Johnston-Fraser (R 209a). Consecutive run 
of 4 and 2 pairs. (Catalogues at $360).   UNC

Estimate: $150-$170 
Start Price: $80

369	 1992 Uncut Sheets block of 4, Sydney. In NPA 
folder.   UNC

Estimate: $70-$80 
Start Price: $25

370	 1988 Uncut Sheets block of 4. With matching 
serial numbers. One note with first prefix serials 
of QDF.   UNC

Estimate: $70-$80 
Start Price: $25

371	 1990 Fraser-Higgins matching serial pair and QJR 
First Prefix. Also 1991 Fraser-Cole matching serial 
pair and QGX Last prefix. (6 notes total).   UNC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $40
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372	 1991 Fraser-Cole (R 213). Consecutive run of 4 
and set of 4 matching serials. (Serials QND/QGX 
462431/2). (8 notes total).   UNC

Estimate: $250-$280 
Start Price: $80

373	 Small collection of $5 1992, 1997 and 2001 
polymer notes. Includes some runs and pairs, and 
10 x AQ97 ‘test notes’, 2 x AA 01 issues. (51 notes 
total). High catalogue value.   UNC

Estimate: $500-$550 
Start Price: $300

374	 Uncut sheet of 40 1990 Fraser-Higgins. In Postpak 
roll.   

Estimate: $280-$300 
Start Price: $200

Ten Dollar 

375	 1976 Knight-Wheeler (R 306b). Consecutive pair. 
(Catalogues at $200).   UNC

Estimate: $100-$120 
Start Price: $40

376	 1983 Johnston-Stone (R 308). Consecutive pair. 
(Catalogues at $200).   UNC

Estimate: $100-$120 
Start Price: $40

377	 1985 Johnston-Fraser (R 309). Consecutive run 
of 4 and run of 6. (10 notes total). (Catalogues at 
$600).   UNC

Estimate: $200-$250 
Start Price: $120

378	 1988 polymer (R 310b). Consecutive run of 15. 
(Catalogues at $900).   UNC

Estimate: $300-$350 
Start Price: $150

379	 1988 polymer Uncut Sheet block of 4. With 2 
pairs of consecutive AA prefixes and matching 
serial numbers.   UNC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $40

380	 1988 polymer Uncut Sheets block of 4 (2). Each 
block with consecutive AA prefixes and matching 
serial numbers. In Harold Peake album. (8 notes 
total).   UNC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $80

381	 1988 (R 310b) Collection of matching serial pairs. 
Prefixes AB14 to AB23. Ex Harold Peake Collection. 
(10 notes total).   FINE-EF

Estimate: $120-$130 
Start Price: $110

382	 1990 Fraser-Cole (R 313). Run of 6 consecutive 
prefix matching serial pairs, set of 2 matching 
serial pairs (2), consecutive run of 4 and pair (3) 
and single note. (31 notes total). (Catalogues over 
$1,700).   UNC

Estimate: $900-$1000 
Start Price: $350

383	 1991 Fraser-Higgins (R 312). Matching serial 
number pairs, consecutive run of 8 pairs plus 
single. (17 notes total).   UNC

Estimate: $300-$350 
Start Price: $170

384	 1990 Fraser-Higgins (R 312). Consecutive run of 
11. (Catalogues at $770).   UNC

Estimate: $150-$160 
Start Price: $110

385	 1996 McFarlane-Evans AA/96 (R 318aF). 
Consecutive pair.   UNC

Estimate: $140-$150 
Start Price: $60

Twenty Dollar 

	

386	 1967 Coombs-Randall (R 402). Trace of a light 
centre fold. Scarce. Catalogues at $4,950.   aUNC

Estimate: $1700-$1800 
Start Price: $1200

387	 1976 Knight-Wheeler Gothic centre thread (R 
406a). Consecutive trio.   UNC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $150

388	 1985 Johnston-Fraser OCR-B (R 306a). Consecutive 
run of 6.   UNC

Estimate: $200-$220 
Start Price: $100
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389	 1990 Fraser-Higgins (R 412). Consecutive run of 9. 
(Catalogues at $1,350).   UNC

Estimate: $800-$900 
Start Price: $200

390	 1991 Fraser-Cole (R 413). Matching serial run of 3 
pairs and 2 pairs. (10 notes total). (Catalogues at 
$1,200).   UNC

Estimate: $600-$700 
Start Price: $220

391	 1991 Fraser-Cole (R 413). Matching serial run of 4 
notes. (8 notes total). (Catalogues at $960).   UNC

Estimate: $600-$700 
Start Price: $180

392	 1993 Fraser-Evans (R 415i). AAA prefix NPA issue. 
Consecutive run of 6, beginning serial is AAA 
003456. (Catalogues at $1,080).   UNC

Estimate: $600-$700 
Start Price: $150

Fifty Dollar 

393	 1985 Johnston-Fraser (R 509a). Consecutive run 
of 6. (Catalogues at $1,950).   UNC

Estimate: $700-$800 
Start Price: $330

394	 1993 Fraser-Evans (R 515). Two matched serial 
pairs and single. (5 notes total). (Catalogues at 
$1,000).   UNC

Estimate: $500-$600 
Start Price: $270

395	 1995 polymer Fraser-Evans (R 516a). Consecutive 
run of 6. (Catalogues at $1,950).   UNC

Estimate: $600-$700 
Start Price: $300

One Hundred Dollar 

396	 1984 Johnston-Stone (R 608). Consecutive pair. 
Edge crease. (Catalogues at $700).   UNC

Estimate: $400-$450 
Start Price: $220

397	 1985 Johnston-Fraser (R 609). Consecutive run of 
4.   UNC

Estimate: $480-$500 
Start Price: $400

398	 1985 Johnston-Fraser (R 609). Consecutive run of 
5. (Catalogues at $1,750).   UNC

Estimate: $700-$800 
Start Price: $550

399	 1985 Johnston-Fraser (R 609). Consecutive run of 
5. (Catalogues at $1,750).   UNC

Estimate: $700-$800 
Start Price: $550

400	 1990 Fraser-Higgins (R 612). Consecutive pair (4) 
and single. (9 notes total).(Catalogues at $2,925).   
UNC

Estimate: $1200-$1300 
Start Price: $1000

401	 1990 Fraser-Higgins (R 612). Consecutive run of 
10.   UNC

Estimate: $1200-$1400 
Start Price: $1000

402	 1991 Fraser-Cole (R 613). Consecutive pair. Ex 
uncut sheets, low numbered serials E/F 000555. 
(2 notes total).   UNC

Estimate: $220-$240 
Start Price: $200

403	 1991 Fraser-Cole (R 613). Consecutive pair.   UNC

Estimate: $230-$240 
Start Price: $200

404	 NPA $100 1996 AA96 polymer and ZLD last prefix 
in dated first and last folder.   UNC

Estimate: $280-$300 
Start Price: $200

Miscellaneous / Sets 

405	 Assorted decimal issues, $1 to $100. Mostly 
circulated, with some runs and First/Last prefixes. 
Includes $5 Fraser-Higgins QJR run of 10, pair & 
single, $5 Fraser-Cole QGX and $100 Fraser-Cole 
ZLD pair. $2037 face value. (117 notes total).    VG-
aUNC

Estimate: $2400-$2500 
Start Price: $2200

406	 NPA 1997 complete Deluxe set of 5 notes $5 to 
$100. All matching serials AA 97 001101. (5 notes 
total).   UNC

Estimate: $200-$220 
Start Price: $185
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Halfpenny 

	   

407	 George VI. N/D. Full Obverse brockage, and a 
nice example. Rare.   gVF

Estimate: $900-$1000 
Start Price: $650

408	 1943Y. Off centre rim lip 2mm.   VF

Estimate: $30-$40 
Start Price: $15

Penny 

	   

409	 George V. N/D. Full Obverse brockage. London 
Die. Very rare for such a clear and early date 
example.   gVF/aEF

Estimate: $1600-$1800 
Start Price: $1200

410	 1945. Off centre rim lip, 2mm.   FINE

Estimate: $70-$80 
Start Price: $30

411	 1945Y. Off centre rim lip 3mm.   gVF/aEF

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

412	 1962. Die variety, double nose of Queen.   aUNC

Estimate: $20-$30 
Start Price: $5

413	 1962. Approx 200 degree die rotation off centre.   
aEF

Estimate: $70-$80 
Start Price: $30

Sixpence 

	   

414	 1946. Edge bitten flan along bottom. Scarce this 
nice.   UNC

Estimate: $40-$50 
Start Price: $30

415	 1957. Off centre edge rim lip, 1mm.   VF

Estimate: $30-$40 
Start Price: $10

Shilling 

	   

416	 1954. Off centre rim lip around most of coin to 
3mm.   gVF

Estimate: $110-$120 
Start Price: $60

One Cent 

417	 1968. Approximately 15% edge bitten flan.   aUNC

Estimate: $20-$30 
Start Price: $5 

 

418	 Bank of England Matched serial number note 
packs. Five & Twenty Pound set, Ten Pound 2 note 
set (2), Twenty Pound 2 note set and Five Pound 
to Fifty Pound 4 note set. (5 sets total).    

Estimate: $350-$400 
Start Price: $200

419	 British Armed Forces money, bundle of 98. (2 
missing from centre).   UNC

Estimate: $20-$30 
Start Price: $5
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420	 Iraq polymer 250 Dinars, Central Bank of Iraq. (9 
notes total)   UNC

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

421	 New Zealand 1992 polymer $5 uncut sheet of 4. 
In Reserve Bank of NZ folder. Also Cook Islands 
polymer $3 uncut sheet of 4.   UNC

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20 

	

422	 New Zealand Matching serials polymer note sets 
$5 to $100. Serials AA 00/01/02/03 000 175 & 
AA99 000 175. $925 NZ Face. (5 sets total).    

Estimate: $1100-$1200 
Start Price: $750

423	 New Zealand Matching serials polymer note sets 
$5 to $100. Serials AA 00/01/02/03 000 900 & 
AA99 000 900. $925 NZ Face. (5 sets total).   

Estimate: $1100-$1200 
Start Price: $750

424	 New Zealand Ten Dollar 1990 dated 
Commemorative note in Reserve Bank pack. 
Serials BBB 000969. Also another eight dated 
notes with matching serials to this note. (9 notes 
total).   UNC

Estimate: $130-$140 
Start Price: $90

425	 New Zealand Ten Dollar Radar note. Serials NTW 
400004. Tear at top, multiple folds.   FINE

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20 

 

426	 Roman Republic Ar Denarius. L.J. Burso, 85 BC. (S. 
269). Toned.    gVF

Estimate: $140-$150 
Start Price: $100

427	 Roman Republic AR Denarius. Fonteia, 85 BC. (S. 
273). Toned.   aVF

Estimate: $140-$140 
Start Price: $90 

 
 

Ten Shilling 

428	 1933 Riddle-Sheehan (R 9). Very large tear from 
top that is taped on back, multiple folds and dirty.   
POOR

Estimate: $100-$110 
Start Price: $50

429	 1933 Riddle-Sheehan (R 9). Small edge tear at 
top.   FINE

Estimate: $140-$150 
Start Price: $100

430	 1939 Sheehan-McFarlane (R 12) and One Pound 
Sheehan-McFarlane (R 29). (2 notes).   FINE-aEF

Estimate: $180-$200 
Start Price: $90

431	 1942 Armitage-McFarlane (R 13).   gEF

Estimate: $250-$300 
Start Price: $150

432	 1954 Coombs-Wilson (R 16). Centre fold.   aUNC

Estimate: $150-$200 
Start Price: $60
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433	 QE II assorted (4 notes), 1 Pounds George VI (4 
notes), 1 Pounds QE II (7 notes). Mostly worn, 
some with tears. (15 notes total).   POOR-FINE

Estimate: $110-$120 
Start Price: $60

One Pound 

434	 1961 Coombs-Wilson (R 34b). (4 notes).   gFINE-
aUNC

Estimate: $450-$500 
Start Price: $300

435	 1961 Coombs-Wilson (R 34b). Dirty, creases.   VG

Estimate: $8-$10 
Start Price: $2

Five Pound 

436	 1941 Armitage-McFarlane (R 46).   aEF

Estimate: $350-$400 
Start Price: $250

437	 1949 Coombs-Watt (R 47). (2 notes).   F-VF

Estimate: $280-$300 
Start Price: $180

438	 1952 Coombs-Wilson (R 49). Crisp, tiny edge 
knick.   gFINE/aVF

Estimate: $60-$80 
Start Price: $30

439	 1954 Coombs-Wilson (R 49) (8) and (R 50). (9 
notes total).   VG

Estimate: $140-$150 
Start Price: $90

440	 QE II assorted (7 notes).    VG-gFINE

Estimate: $110-$120 
Start Price: $70

Ten Pound 
 

	

441	 1940 Sheehan-McFarlane (R 58).   VG/aFINE

Estimate: $250-$300 
Start Price: $150

442	 1954 Coombs-Wilson (R 62). Multiple folds.   aVF

Estimate: $140-$150 
Start Price: $90

443	 1954 Coombs-Wilson (R 62). Two light folds.   aEF

Estimate: $175-$200 
Start Price: $100

444	 QE II assorted (4 notes).    VG-aFINE

Estimate: $70-$80 
Start Price: $40

Other

445	 NPA deluxe low numbered note folders. $2 1985, 
$5 1994 (7), 1996, $10 1996, $20 1996 (3), $50 
1996 (2). Also $20 80th Anniversary red serial 
1993 and $10 ANDA ‘Blue and Grey Tenners’ 
folder (2). (18 sets total).   UNC

Estimate: $420-$440 
Start Price: $300 

 
 

Halfpenny 

446	 Bag of assorted Halfpennies, mostly later dates. 
(124 coins total).   POOR-VF

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

Penny 

447	 1931 drop 1, 1932 (planchet flaw), 1933, 1934, 
1935, 1936. (6 coins).   gF-EF

Estimate: $10-$20 
Start Price: $1

448	 Penny collection. In Dansco album (broken). 
Missing 1925 & 1930. (79 coins total).   VG-EF

Estimate: $70-$80 
Start Price: $20

449	 Penny collection. In Whitman albums 1-3. Missing 
1930 & 1942Y, damage to 1925. (73 coins total).   
VG-EF

Estimate: $70-$80 
Start Price: $20



Page 39International Auction Galleries - Postal Sale 1

450	 Penny collection, missing 1930, 1940KG, 1941, 
1941Y. (1925 in average grade with edge knocks). 
In red Renniks album. (74 coins total).    VG-aUNC

Estimate: $200-$220 
Start Price: $150

451	 Sheets of assorted Pennies, various dates and 
grades. (167 coins total).   VG-EF

Estimate: $80-$90 
Start Price: $30

452	 Bag of assorted Pennies. (346 coins total). (3.3 kg)   
POOR-aUNC

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

Shilling 

453	 1921 Star and 1931. (2 coins).   VG/aFINE

Estimate: $30-$35 
Start Price: $10

454	 Shilling collection. In Dansco album (broken). 
Missing 1933. (52 coins total).   VG-aEF

Estimate: $180-$200 
Start Price: $150

Florin 

455	 1927 Canberra (3), 1927. (4 coins total).    VF-EF

Estimate: $50-$60 
Start Price: $25

456	 Florin collection. In Dansco album. Missing 1932 
& 1934-35 Commemorative. (57 coins total).   VG-
gEF

Estimate: $380-$400 
Start Price: $350

Five Cent 
 
457	 5 Cent Mint roll 1987.   UNC

Estimate: $10-$12 
Start Price: $4

Fifty Cent 
 
458	 Partial ex mint rolls. 1970 (53), 1981 (8), 1988 
(17), 1991 (10), 1994 (3). (91 coins total) (1.4kg).   UNC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $45

One Dollar 

459	 Mint rolls 1984, 1985. Rolls slightly damaged. (2 
Lots)   UNC

Estimate: $70-$80 
Start Price: $40

460	 Mint rolls 1984. Rolls slightly damaged. (2 lots).   
UNC

Estimate: $60-$80 
Start Price: $40

461	 Mint rolls 1985. Rolls damaged/broken. (2 Lots)   
UNC

Estimate: $70-$80 
Start Price: $40

462	 Mint rolls 1986. Rolls slightly damaged. (2 Lots)   
UNC

Estimate: $80-$100 
Start Price: $40

Two Dollar 

463	 Mint roll 1988.   UNC

Estimate: $60-$70 
Start Price: $45

464	 Mint roll 1988. (2 Lots).   UNC

Estimate: $120-$140 
Start Price: $90

Assortment

465	 1963 denomination type set Halfpenny to 
Florin. Also 1964 Halfpenny (4), Penny (4) and 
Threepence (4). (18 coins total).   FINE-UNC

Estimate: $15-$20 
Start Price: $10

466	 Bag of assorted pre decimal silver. Includes 
Threepence (134 pre, 54 post), Sixpence (17 pre, 
40 post), Shilling (4 pre, 24 post), Florins (53 post). 
(326 coins total).   POOR-gVF

Estimate: $80-$100 
Start Price: $30



Page 40 International Auction Galleries - Postal Sale 1

467	 Bag of pre decimal silver issues. Includes 
Threepence (pre 13/post 125) plus 1964 ex mint 
roll (38), Sixpence (pre 4/post 4), Shilling (pre 14/
post 34), Florin (pre 61/post 11) (most pre from 
1940’s in UNC). (304 coins total) (1.37kg).   VG-
UNC

Estimate: $900-$1000 
Start Price: $800

468	 Small box of assorted Pennies and Halfpennies, 
many different dates. (356 coins total). (2.15kg)   
VG-UNC

Estimate: $180-$200 
Start Price: $30

469	 Box of assorted Pennies and Halfpennies. In 
old button tubes. (approx 500 Pennies & 400 
Halfpennies). (7.5kg).   VG-EF

Estimate: $110-$120 
Start Price: $20

470	 Three & Sixpence collection, missing Sixpence 
1911, 1912, 1914, 1916M, 1917M, 1918M, 1921, 
1923, 1934, 1935, 1936, 1939, 1940, 1953. In red 
Renniks album. (57 coins total).   VG-UNC

Estimate: $150-$160 
Start Price: $60

471	 Mis-struck Sixpence 1962 small off centre lip, and 
5 cent 1996 off centre rim lip.   VF

Estimate: $60-$70 
Start Price: $30 

 

472	 Small bag of mixed decimal coins, 1 cent to $2. 
Includes a 1980 mint roll. (58 coins total, $10 face 
value).   VF-UNC

Estimate: $15-$20 
Start Price: $10

473	 Album containing a complete Decimal coin 
collection 1966 to 1985. Many toned.   VF-UNC

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

474	 Mint sets 1966, 1969 (2), 1978 (2), 1980 (4), 
1981 (4), 1982 (4). Most copper toned, moisture 
damage to some. (17 sets total).   

Estimate: $280-$300 
Start Price: $180

475	 Mint sets 1966 Light & dark blue wallet), 1969 
to 1983. Mostly red wallets. Most copper toned, 
moisture damage to some. (16 sets total).   

Estimate: $280-$300 
Start Price: $180

476	 1970 boxed set of a Commemorative Collection of 
25 Facsimiles of Australia’s Historic Coins. By Ibis 
Imprints, Sydney.    

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

477	 Ten Dollar 1988 polymer. Has been ironed, causing 
it to shrink, shrivel and buckle. With a news story 
from 1990. Numerous holes. An interesting curio.   
POOR

Estimate: $8-$10 
Start Price: $1

478	 Assorted world banknotes, including Holland 5 
Pfennig, Italy 5 Lire, Korea 1000 Won, Germany 
50 Reichsbanknote & 1000 Reichsbanknote (2). (6 
notes total). Most with tears.   aFINE-VF

Estimate: $5-$10 
Start Price: $1

479	 Engraved GB Sixpence Edward VII. AES on reverse, 
suspension loop at top.   aVF

Estimate: $1-$2 
Start Price: $1

480	 GB Commemoratives; Farewell to the British 
Halfpenny 1984, One Pound 1st day of issue 
1983, Elizabeth I 1601 (2), Oliver Cromwell 1658 
(2). Also Western Samoa 1976 & 1978 & Indian? 
bronze 1968. (9 coins total).   

Estimate: $20-$25 
Start Price: $1

481	 GB Exhibition Medal in copper. Colonial and 
Indian Exhibition London 1886, unattributed. 
Holed at top and worn.   FINE

Estimate: $40-$50 
Start Price: $30

Postal Bidders:
Please submit all bids by 

6pm Monday 25th June 2012.
Auction Finishes at 6pm Sharp!
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482	 GB QEII 60th Birthday Medal & Commemorative 
Crown collection. (8 coins total).   

Estimate: $50-$60 
Start Price: $20

483	 GB QEII Commemorative Proof Silver Crown 1977 
& Western Samoa Commemorative Proof Silver 
One Tala 1978. In boxes of issue.   

Estimate: $70-$80 
Start Price: $50

484	 GB Proof set 1983 (toned), 1991. Mint sets 1992 
(2) & Penny Farthing 2 coin set. Also Falkland 
Islands Proof set 1987. (6 sets total).   

Estimate: $30-$40 
Start Price: $

485	 Great Britain & Northern Ireland Decimal Coinage 
7 coin Proof set 1971 (2) and Franklin Mint 
Republic of Panama Proof set 1978 (missing 
certificates). (3 sets total).   

Estimate: $120-$140 
Start Price: $80

486	 New Zealand Proof sets 1977 & 1980. Also Unc 
sets 1963 (2), 1964 (3), 1965 (missing Penny) & 
1983. (9 sets total).   

Estimate: $40-$50 
Start Price: $

487	 NPA 1988 Bi-Centennial 3 Coin & 3 Note Collection. 
Melbourne Coin Fair issue.   

Estimate: $140-$160 
Start Price: $40

488	 NPA 1993 Ten Dollar First Polymer Issue 
Commemorative portfolio. Dated in red, Paper & 
Polymer matched serial pair. Also 1988 Reserve 
Bank Polymer AA 00 pair in folder. (4 notes total).   

Estimate: $320-$340 
Start Price: $200

489	 Papua New Guinea Proof sets 1975 (2) and 1976. 
Also Brilliant Unc set 1975 and Proof First Day 
Cache Commemorative Coin and stamp set. (5 
sets total).   

Estimate: $90-$100 
Start Price: $40

490	 Papua New Guinea 2, 5 and 10 Kina notes. (3 
notes).    VG-VF

Estimate: $4-$5 
Start Price: $1

491	 RAM 1988 Bicentennial Commemorative 
medallion. (Outer packs marked). (2 sets total).   

Estimate: $40-$50 
Start Price: $20

492	 RAM 1990 Masterpieces in Silver ‘The Silver 
Dollars’. (Slight damage to boxes). (2 sets).   

Estimate: $240-$250 
Start Price: $180

493	 RAM 1991 Masterpieces in Silver. Boxes damaged. 
(2 sets total).   

Estimate: $380-$400 
Start Price: $120

494	 RAM $1 Proof 1984, $10 1990 Silver Proof & Unc 
coin,  Holey Dollar & Dump Silver Commemorative 
2 coin set 1988, 1992 Unc year set & 1986 7 coin 
Proof set. (5 sets total).   

Estimate: $100-$110 
Start Price: $70

495	 RAM $1 Silver Proof 2003 (Korean War) & 2004 
(Eureka Stockade). (2 sets total).   

Estimate: $90-$100 
Start Price: $60

496	 RAM 2003 Uncirculated Mint sets. (8 sets total).   

Estimate: $160-$180 
Start Price: $80

497	 RAM 2003 Uncirculated Mint sets. Slight damage 
to sleeves. (7 sets total).   

Estimate: $150-$160 
Start Price: $70

498	 RAM 2003 Fine Silver Proof set of 6 coins.   

Estimate: $220-$240 
Start Price: $150

499	 RAM 2004 Fine Silver Proof set of 6 coins.   

Estimate: $220-$240 
Start Price: $180

500	 RAM 2004 The Journey Continues Sydney to 
Athens three coin set. Includes $50 tri-metal and 
$5 Silver proof plus UNC.   

Estimate: $300-$350 
Start Price: $280

501	 RAM Birds of Australia silver sets. Includes Silver 
Proofs 1990, 1991, 1994 and Silver Piedforts 1991 
& 1992. Boxes damaged. (5 sets total).   

Estimate: $280-$300 
Start Price: $150
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502	 RAM Proof sets 1978 & 1979 (2). Still in outer 
foam cases, but foam damaged. (3 sets total).   

Estimate: $90-$100 
Start Price: $30

503	 RAM Proof sets 1981, 1982 & 1983. In outer foam 
cases. (3 sets total).   

Estimate: $30-$40 
Start Price: $20

504	 RAM Proof sets 1985 (no outer pack), 1986, 1987 
(2, one with no outer pack), 1988, 1989, 1990. All 
outer packs damaged. (7 sets total).   

Estimate: $350-$370 
Start Price: $100

505	 RAM Proof set 1991. Slight damage to sleeves. (2 
sets total).   

Estimate: $120-$140 
Start Price: $60

506	 RAM Ten Dollar Silver Proof 1991 & 1992. (2 sets 
total).   

Estimate: $90-$100 
Start Price: $60

507	 Small bag of mostly silver minor world issues. (20 
coins & 1 badge total, 130 gms)   GOOD-VF

Estimate: $50-$60 
Start Price: $40

508	 United States Mint 90% Silver Commemorative 
Half Dollar 1982 Proof & UNC (damaged boxes). 
Also Western Samoa 1974 Sterling Silver One Tala 
Proof (missing certificate). (3 coins total).   

Estimate: $80-$90 
Start Price: $50

509	 Small box of assorted modern world coins. Over 
10 different countries, large assortment of dates 
and denominations. (4.5 kgs - high postage cost).    
POOR-aUNC

Estimate: $40-$50 
Start Price: $25

510	 Small collection of Australian Coins. Includes 
assorted Pennies (28) and a Halfpenny, 
Threepences (2 pre, 6 post), a Sixpence (post), 
Florins (2 pre, 11 post) 50 Cents (1 1966, 19 post) 
along with some assorted decimal 1966. (78 coins 
total).     VG-aUNC

Estimate: $90-$100 
Start Price: $70

Prices realised will be available on the website soon after 
the auction’s conclusion. No prices realized will be posted 
out for this sale, and will only be available via the website.

Unsold lots will later be posted on the website with the 
Reserve prices, and will be available until 5pm Monday 
the 2nd July. Any remaining lots unsold after this will then 
be withdrawn from sale.

The next Live Auction, Sale 76, will be in September 2012. 
Please see the website updates for further information  
and details, or contact us. 

For any more information please call our office on: 
Ph: (07) 55 380 300  -  or Fax: (07) 55 387 296

Alternately you can Email us at: 
           

mail@iagauctions.com
 
Download the Prices Realised from our Website:
           

www.iagauctions.com



Please read the following “Terms of Sale” carefully. These terms are applicable to all 
Postal bidders either via mail, email or website bidding in this auction. Your submis-

sion of bids in this Auction constitutes your acceptance of these “Terms of Sale”. 

1. This is a Postal auction sale, NOT an approval sale. At 
the conclusion of the sale at 6pm on Monday the 25th 
June 2012 (as measured by the IAG servers time clock), 
all sales are then final. By bidding in this auction, the 
bidder personally guarantees all payments. IAG has final 
discretion in all matters. In case of dispute, the lot(s) in 
question may be resold or reoffered to the highest under 
bidder at IAG’s discretion. All lots will be sold and finalised 
simultaneously at 6pm on Monday the 25th June 2012.  

2. Payments must be made in full within 14 days from 
the close of sale. Absolutely No lots will be released until 
payment in full has been made. Payment may be made 
in Cash, by Personal Cheques (with proper identification, 
at the discretion of IAG), or by Bank Transfer or Major 
Credit Cards as stipulated. Successful postal bidders will 
be notified by mail via an auction receipt. Lots can also 
be picked up from our offices. 

3. A 16.5% buyer’s premium will be added to the knock 
down price of each lot (includes GST) except on Bul-
lion lots where noted in the catalogue. All Credit Card  
payments by Amex will incur a 3% surcharge. 

4. Unless otherwise specifically stated, each new bid 
shall be increased automatically by $1 increments. This 
is an automated process controlled by the IAG Auction 
program. Bidding starts at the minimum reserve, and 
will include all postal bids received in real time. No party 
shall be allowed to retract his or her bid after acknowl-
edgment by the automated process, so bids must be 
carefully checked.
 
5. IAG reserves the right to refuse any bid and to with-
draw any goods from sale at any time, or to disclose any 
reserves or vendor information, without having to state 
any reason. 

6. At the conclusion of the sale, (if required by IAG), the 
purchaser shall give his or her full name and address, 
and pay 25% of the purchase price deposit. In default, 
the lot(s) purchased may, at the auctioneer’s discretion, 
immediately be reoffered and resold. All lots sold will 
remain the property of the owner/vendor until cleared 
payment is made in full. Only then will the title of owner-
ship of the lots pass to the purchaser, irrespective of any 
terms or deferment of payment due.
 
7. Except as otherwise provided by state or federal law, 
no condition or warranty is given or implied by the auc-
tioneer in respect of any lot offered. As all lots are given 
for inspection prior to the commencement of the sale, it 
shall be presumed that the goods have been inspected 
and that the purchaser accepts the goods bought with 
all faults, if any, as described. All lots are guaranteed 
genuine, except where so described; however if a lot 
sold is found to be a deliberate fake or forgery, the pur-

chaser may return it, and receive upon confirmation of 
the same, a full refund.
 
8. IAG shall not be liable for any description or mis-de-
scription given to the goods for sale. Any statement as 
to the quantity of goods is approximate only as repre-
sented by IAG. IAG gives no warranty that the quantities 
as stated are correct. 

9. If any purchaser fails to comply with any of these con-
ditions or if any cheque given on account of the purchase 
price of any goods is dishonoured, any monies which the 
purchaser has paid to the auctioneer on account of the 
purchase shall be forfeited absolutely to the vendor. The 
vendor or the auctioneer is at liberty to re-sell the lot in 
any manner and upon such terms and conditions as they 
may deem proper and to sue the purchaser for dam-
ages. All losses and expenses incurred by the vendor or 
the auctioneer and all damages which the vendor or the 
auctioneer may sustain resulting from any re-sale, shall 
be recovered from the purchaser as liquidated damages. 
Without limiting the generality of the foregoing the auc-
tioneer in the event of such resale is entitled to: 

a) The amount of any commission lost as a result of the 
purchaser not proceeding with the purchase 
b) The cost of advertising and other general expenses in 
respect to any such re-sale. 
c) Any difference in price from the initial sale to the price 
received in the re sale of the items(s). 

A service charge of 2% per month (or part there-
of) will be added to all overdue accounts (30 days  
after the date of Auction is then deemed to be in 
the overdue period for unpaid accounts). 

10. Estimates are given only as a guide, however lots 
may sell for a price greater than or less than these es-
timates. Bidding will start at the stated reserve (where 
applicable). All prices are in Australian Dollars. 

11. No lots purchased may be returned, including those 
lots where the bidder is acting as agent for another, to 
postal bidders who have examined the lot(s). There are 
no returns or refunds except for reason of lack of authen-
ticity or genuine mistake. Late remittance constitutes 
just cause for revocation of all return privileges. In the 
event that a bidder is acting as an agent for another, and 
that agency has not been disclosed to IAG in writing 24 
hours before the Sale date, then the bidder is deemed by 
the auctioneer to be the final buyer in all respects, and 
is fully responsible for all payments, fees and charges. 

In no event may any lot(s) be returned after (21) 
days from the date of the auction. All sales are 
then final.

Terms And Conditions of Sale
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